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آزمون شمارةآزمون شماره

 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون

نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	 1
ـ پایة نهم یضایر

 دزان یتاس

مرابسؤالاتیدرف

درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.1

)فصل 1 - صفحة 7( �  تسردانتسرد اراد ی 8مریز جموعتسا ه.	 A = − −{ }5 2 25 5, , , الفم (جموعۀ 
)فصل 3 - صفحة 55( �  تسردانتسرد ب( دو مربع دلخواه همواره متشابه‌اند.	
)فصل 5 - صفحة 92( �  تسردانتسرد 	) a b, ≠ و − است. ) > −3 3a b a باشد،  b> ج( اگر 
)فصل 8 - صفحة 133( �  تسردانتسرد 3 است.	 2ππr د( مساحت کل نیم‌کرۀ توپرُ 

0/25
0/25
0/25
0/25

جاهای خالی را کامل کنید.2

� )فصل 4 - صفحة 70( 54 ،  اب ربارب .........................تسا . 23 3− الف( حاصل عبرات 
� )فصل 6 - صفحة 102( ، عد  د........................تسا . y x= − +5 1 ب( شیبخ ط 
� )فصل 1 - صفحة 13(  اب ربارب .......................تسا . A B− اب شد، حاصل  A B⊆ جا (گ ر
� )فصل 7 - صفحة 115( م سوای اب .................... تعیرفن‌شدتسا ه. x ،ازا هب ی  2 10

3 12
x
x

−
+  (دعبرات گایوی 

0/25
0/25
0/25
0/25

پاسخ هر پرسش را علامت بزنید.3
� )فصل 1 - صفحة 10( الف( کد ماگیزنتسا تسرد ه؟

 ⊆W  )4 	� � �− = ′  )3 	− ∈2
3   )2 	�∪� �=  )1

بم زا (جموعا ةعد داطبیعی یکقر‌می یک عدتنا دخاب‌یم کنیم.ا حتمالیا نک هعدتنا دخاب‌شدوا هلاب شد، چقدتسا ر؟
� )فصل 1 - صفحة 15( 59  )4 	410  )3 	49  )2 	510  )1

(� )فصل 7 - صفحة 116( ج( کد ماعبرات گ‌یم ار ایوت هداس ناوکدر؟م) خرج کسرهم اخالف صفتسا ر.
a b
b a

−
−  )4 	aa

2 9
3

+
+  )3 	 9 3

a
a +  )2 	6 3

−
−
a

a  )1

0/25

0/25

0/25

اب شد:4 B = − −{ }8 2 4 3 5, , ,,  و  A = − − −{ }3 2 1 0 1 2, , , , , اگ ر
� )فصل 1 - صفحة 13( الفم (جموعباقم ةلا اب ار عضب انیوسید.
B A− = �
� )فصل 1 - صفحة 11( ب اب (توجم هب هجموع‌ههایاب لا، یتسردان ای یتسرد ه رعبراتم ار شخص کنید.
1(n A B( ) = ن �2( 3 ∈( )B A 			 

0/75

0/5

� )فصل 2 - صفحة 28(5  تسد‌هب آیرود. a = −23 b و  = 5 الف( حاصل عبرات‌هداد شدازا هب ار هی 
3 2a b− = �

� )فصل 2 - صفحة 25( 3 بنویسید.  و  2 ب( دو عدد گنگ بین 

0/5

0/5

�  )فصل 4 - صفحه‌های 60 و 70(6 الف( حاصل هیرک زا عبرات‌های‌هداد شد تسد‌هب ار هآیرود.

1( 2 43 1− −+ =  �

2(
− × =4 10

5

3 3

3  �

)فصل 4 - صفحة 75( ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.�

5
93 = �

1

0/75
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نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	

آزمون شمارة

1 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون
 دزان یتاس

یضایرـ پایة نهم

مرابسؤالاتیدرف

� )فصل 6 - صفحة 99(7 سر ار م کنید. y x= −34 1خطم هب عدالۀ 

� )فصل 6 - صفحة 107(8 ب گذدر. 0
5









 زاوم یاب شدقن زا و طۀ  y x= −2 7 الفم (عدالۀخ طب ار ینیوسید کخ اب هط 

� )فصل 6 - صفحة 99( دراد رارق؟ چار؟ 2 5 12x y− = ور یخ ط 1
2−









 ب( آقن ایطۀ 

� )فصل 6 - صفحة 105( ب گذدر. −
−











3
2

و  −









3
5

جم (عدالۀخ طب ار ینیوسید کقن ود زا هطۀ 

0/5

0/5

0/25

� )فصل 5 - صفحة 88(9 الف( حاصل عبرات هداد شدتسا اب ار هفا زا هداتح تسد‌هب داآیرود.

2 3 2 8x x−( ) +( ) = �

� )فصل 5 - صفحة 86( ب( عبراتباقم ل ار تج هیزکنید.

a2 81− = �

1

0/75

� )فصل 5 - صفحة 92(10 نامعدالۀ مقابل را حل کنید و حاصل را روی محور نمایش دهید.

2 5 6 18x x+( ) ≤ + �

1

الف( حاصل عبرات‌هداد شد‌هب ار هصروت عد دتب راد‌ناونیوسید.� )فصل 4 - صفحة 61(11
1
3 3

7
12





× =
−

− �

� )فصل 4 - صفحة 65( ب( عدباقم دلن اب ار م داعلمن یمیاشد هید.
0 0000721/ = �

0/5

0/5

)فصل 7 - صفحه‌های 119 و 120( 12 حاصل عبرات‌های‌هداد شد تسد‌هب ار هآیرود‌هداس هب و تیرن صروتب نیوسید.�

ا)لف 3 2
a b a− + = �

)ب 8 42

2 2 2
ab

a b
ab

a ab−
÷

+
= �

1/75

� )فصل 3 - صفحة 51(13 CDم هریاد رب ماسنا‌د.  و  AB  ردشکلباقم ل 

COD، همن‌هشنا‌تد.  و  AOB ث تباکنیدم ود ثلث 
0/75

� )فصل 6 - صفحة 109(14 تسدگم هاعدالۀخ طباقم یل ار حل کنید.

2 5
7

x y
x y

+ =
− =





�
1
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آزمون شمارةآزمون شماره

 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون

نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	 1
ـ پایة نهم یضایر

 دزان یتاس

مرابسؤالاتیدرف

� )فصل 7 - صفحة 127(15 تقسیمباقم ل ار حلنام‌یقاب و دم ار هشخص کنید.

6 7 2 12x x x+ − − �

1

تسا .ا گ رطولم ستطیلرزب گ‌ت ر28اب شد، طولم ستطیل کوچک‌ت رچندتسا ؟16 37 نسب تعرضم ود ستطیلتم ش هبا

� )فصل 3 - صفحة 56(
0/5

� )فصل 8 - صفحة 141(17 الفبرم نارود زا (ع حولض لع آ نچ هشکل یحاصل‌یم شدو؟

ب( حجم ه تسد‌هب ار یمرآیرود کاق هعدۀ آم نستطیل هب یطول 8 و رتم‌یتناس عرض 5را و رتم‌یتناس تفاع آ ن6اب رتم‌یتناس شد.

� )فصل 8 - صفحة 137(

1

1/25

20»ومفقاب شید«
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نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	

آزمون شمارة

2 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون
ن رضویااستان خراس

یضایرـ پایة نهم

مرابسؤالاتیدرف

درستی یا نادرستی هر یک از عبارت‌های زیر را مشخص کنید.1

)فصل 1 - صفحة 10( �  تسردانتسرد الف( ه رعد دطبیعی،ی ک عد دگتسا ایو.	

)فصل 4 - صفحة 69( �  تسردانتسرد یر شۀن موس ددرا.	 −125 ب( عد د

)فصل 3 - صفحة 55( �  تسردانتسرد ج( هم ود رثلثتم سوایا‌لاضلاع، اب همتم ش هباهستند.	

)فصل 1 - صفحة 2( �  تسردانتسرد  (دعبرات » هسعدوا دلی کقر‌می«ی کم جموعم ار هشخص‌یم کند.	

0/25

0/25

0/25

0/25

پاسخ هر پرسش‌ را علامت بزنید.2

� )فصل 2 - صفحة 21( الفن (میاشا عشرای کدی‌ماک زا کسرهایریز ،تم نوابتسا ؟
7
4  )4  	712  )3  	320  )2  	

3
2 )1 

� )فصل 7 - صفحة 114( ب( کدی‌ماک زا گیزن‌ههایریز ، عبرات گ ایوینست؟

3 4
52

x
x

−
+

 )4  	5x  )3  	 xx
+

+
1
1  )2  	x +1

2  )1 

� )فصل 6 - صفحة 104( ن ار شد‌یم ناهد؟ y = 2 ج( کد ماگیزنخ هطم هب عدالۀ 

 )1  )2 

 )3 

 

)4 

0/25

0/25

0/25

جمله‌های زیر را تکمیل کنید.3

� )فصل 1 - صفحة 15( الف رد (پرتابی ک تاسا حتمالیا نک هعد‌ور دشدوا هلاب شد، ..............تسا .

� )فصل 5 - صفحة 79(  ربارب ...............تسا . x  و  y 5ن سبتم هب تغ ری 3 4x y برد (جۀی ک‌جملا‌هی

� )فصل 8 - صفحة 141( جی نارود زا (کم ثلثاق ئما‌ل هیوازحولی کض زا یلع‌هایاق ئما‌هش،ی ک ....................یا ج‌یم داشدو.

0/25

0/25

0/25

� )فصل 1 - صفحه‌های 11 و 13(4 با توجه به نمودار وِن داده‌شده، هر یک از مجموعه‌های زیر را با عضوهایش مشخص کنید.

)الف
 
A B = �

)ب
 
n A B( ) = �

A )ج B− = �

1/5

� )فصل 2 - صفحة 26(5 مجموعۀباقم لور ار یم حن روشد ناهید.

A x x= ∈ − < ≤{ } | 2 2 �

0/5
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آزمون شمارةآزمون شماره

 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون

نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	 2
ـ پایة نهم یضایر

ن رضویااستان خراس

مرابسؤالاتیدرف

� )فصل 2 - صفحة 25(6 ، یک عدد گویا و یک عدد گنگ بنویسید. 11 و  5 الف( بین دو عدد 

� )فصل 2 - صفحة 30( ب( حاصل عبارت مقابل را به‌دست آورید.

34 7
2

−( ) =
�

0/5
0/5

� )فصل 3 - صفحة 37(7 م ردسئلۀ‌هداد شده، فرض ار کمال کنید.           »آیا در هر لوزی زاویه‌های رو‌به‌رو با هم برابر است؟«

فرض: شکل ................تسا .

حکم‌هیواز :هاینربارب ور‌هب‌ور د.

0/25

)فصل 3 - صفحۀ 38(8 ا ردثبات ریز جاهایاخ ل ار یکمال کنید.�

م سواینا‌د.« BEو  AF  و BE طرویسر م شدنا‌هد کیواز ود هۀ A1 و B1نربارب د. ث تباکنید  AF ، پخ‌هراط‌های  ABCD م ردستطیل«

. A B2 2
∧ ∧

= ب نیاربان:  A B1 1
∧ ∧

= B و  B1 2 90
∧ ∧

+ =  A و  A1 2 90
∧ ∧

+ =  اثبات: چ نو

A B2 2
∧ ∧

=
=
=











A DF BCE
∆ ∆

= =

بن هب احالت
)...... ...... ......(

1

� )فصل 4 - صفحة 73(9 الف( عبرات هداس ار ور‌هب‌ور کنید.

       

� )فصل 4 - صفحة 66( 0تسا رتم‌یتناس .یا ن عد‌هب ار دصروتن م داعلمب ینیوسید. 0016/ بض (خی تماکرب گ ةکاغذ حد دو

)فصل 4 - صفحة 75( جم (خرج کسباقم رل ار گ ایوکنید.	�

0/5

0/5

0/5

� )فصل 5 - صفحه‌های 83 و 86( 10 حاصل عبرات‌هایباقم لتسا اب ار‌ فا زا هداتحداه تسد‌هب اآیرود.

ا)لف 3 4 3 4x x−( ) +( ) = �

)ب 3 2a b+( ) =

1

� )فصل 5 - صفحة 88(11 عبراتباقم ل هب ار کمکا تح داتج هیزکنید.

 x x2 5 6− + =

0/75

� )فصل 5 - صفحة 92(12 مانعدالۀباقم ل ار حل کنید.

5 1 3 1x x−( ) ≤ +

1

� )فصل 6 - صفحة 110(13 تسدگم هاعدالۀخ طباقم یل ار حل کنید.
− + =

+ =




3 1
2 11
x y
x y �

1

......

......
......
......

...... ......

27 2 3+ =

3
5

=
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نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	

آزمون شمارة

2 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون
ن رضویااستان خراس

یضایرـ پایة نهم

مرابسؤالاتیدرف

� )فصل 6 - صفحة 107(14 dب ار نیوسید. الف اب (توج هب هشکلباقم لم عدالۀخ ط 

� )فصل 6 - صفحة 107( ب گذدر. 3
4









 3زاوم یاب شدقن زا و طۀ  2x y− = بم (عدالۀخ طب ار ینیوسید کخ اب هط 

1

0/75

� )فصل 7 - صفحة 115(15 ، تعیرفن‌شدتسا ه؟ x عبراتباقم لازا هب ی چریداقم هی زا 
x
x x

+
+( ) =5

3 2
�

0/5

)فصل 7 - صفحه‌های 120 و 121(16 حاصل عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین شکل ممکن بنویسید. )مخرج‌ها مخالف صفر فرض شده‌اند.(�

ا)لف 7
5 10 2
x
x

x
x+ + + = �

)ب x x
x

x
x

2 2 1
3

3
1

+ +
−( ) ×

−( )
+( ) = �

2

خارج قسمت و باقی‌ماندۀ تقسیم مقابل را به‌دست آورید.� )فصل 7 - صفحة 127(17
x x x2 7 4 2− + + �

1

الف( حجم هم مرنتظم تسد‌هب ار یآیرود کرا هتفاع آ ن10اق و رتم‌یتناس عدۀ آبرم نعض هب یلع 6اب رتم‌یتناس شد.ون) شتن 18

فومرل حجم ها مرلتسا یماز.(� )فصل 8 - صفحة 137(

ب(حجمم خورط ار یک هشعاعاق عدۀ آ ن3را و رتم‌یتناس تفاع آ ن5تسا رتم‌یتناس ، تسد‌هب آیرود.� )فصل 8 - صفحة 137(

1

0/75

تسا .نا دزاۀ شعاع آ تسد‌هب ار نآیرود.ون) شتن فومرلم ساح تکا هرلتسا یماز.(19 100ππ مساح تکا‌هری ربارب 

� )فصل 8 - صفحة 133(

1

20»ومفقاب شید«
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آزمون شمارةآزمون شماره

 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون

نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	 3
ـ پایة نهم یضایر

استان اصفهان

مرابسؤالاتیدرف

درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.1

)فصل 5 - صفحة 79( �  تسردانتسرد 3− یک‌جمله‌ای است.	 2x الف( عبارت 

)فصل 3 - صفحة 55( �  تسردانتسرد ب( شرط تشابه دو لوزی این است که زاویه‌های متناظر برابر باشند.	

)فصل 5 - صفحة 83( �  تسردانتسرد یک اتحاد است.	 x x+( ) = +3 92 2 ج( عبارت

)فصل 8- صفحة 135( �  تسردانتسرد د( وجه‌های جانبی هرم به شکل مستطیل است.	

0/25

0/25

0/25

0/25

با استفاده از اعداد داده‌شده، جاهای خالی را پر کنید.2
»6  ، 4  ، 3  ، −4  ، −6 «

)فصل 7 - صفحة 115( x تعیرفن‌شدتسا ه.� = ازا هب ی .......................... xx
−
+
6
4 الف( عبرات

)فصل 5 - صفحة 79( ، ..................تسا .� x 5ن سب هب ت 4 6x y برد (جة

)فصل 8 - صفحة 133( 0 ربارب ..........................تسا .� 5/  ار 3ن رد ظب رگیریم،م ساح تکا‌هری هب شعاع  ππ جا (گ رعد د
)فصل 7 - صفحة 119(  ربارب ..........................تسا .� xx

x2 4
2

2
6

−
− ÷ + اب شد، آنگ هاحاصل عبرات  x ≠ −2 2, ا (دگ ر

0/25

0/25

0/25

0/25

پاسخ هر پرسش را علامت بزنید.3

الفا رد (کتشافات تیراخم یشخص شد کم هص زا نایرتاس‌هاییب سو‌تجهم ینتظمتسا ف‌یم هداکندرد کا هعد دا1 ت ا20 رب آ ن

� )فصل 1 - صفحة 15( حک شددوب ه. رد پرتابیا ن تاسا حتمالیا نک هعد ور دشدوا هلاب شد، چقدتسا ر؟
1
2  )4  	 920  )3  	25  )2  	720  )1 

� )فصل 3 - صفحة 37( بتساوخ هب (ۀم سئل ه...................‌یم گیوند.
 4( حکم  3( فرض	  2ا (ثبات	  1تسا (دلال	

� )فصل 6 - صفحة 99( دراد رارق ؟ y x= − +3 1 ج( کدقن ماطور هیخ ط 
3
1−









  )4  	 2

7−








  )3  	 1

2−








 ‌ )2  	 0

3−








  )1 

(� )فصل 7 - صفحة 117( تسا ؟م) خرج کس‌رهم اخالف صفتسا ر. −1  (دحاصل کد ماعبرات 
c d
c d
−

− −  )4  	c d
d c

−
−  )3  	c d

d c
+
+  )2  	c d

d c
+
−  )1 

0/25

0/25

0/25

0/25

با انتخاب یکی از عبارت‌های داخل پرانتز، جاهای خالی را طوری کامل کنید که یک عبارت درست حاصل شود.4

(� )فصل 4 - صفحة 65(  2 10 2 106 6× × الفن (م داعلمق یطی رکس لول هب ط روتیرقب‌یم یتناود عد د................................اب شد. ) ,−

(� )فصل 5 - صفحة 92(  −12 12, تسا . ) − + <x 5 7 ب( عد د............................ی ک زا یپساخ‌هایمان عدالۀ 

(� )فصل 4 - صفحة 70(  − −2 23,  اب تسا ربارب .......................... . ) − ÷16 23 3 ج( حاصل 

 �(هر)فصل 8 - صفحة 141( ی نارود زا (دکین م هریاد‌حولق ط رآی نک ........................‌یم تسد‌هب آید.ین) م‌کهر، ک

0/25

0/25

0/25

0/25

� )فصل 1 - صفحة 14(5 ، A B A B A B∪ ∩= { } − = { } = { }0 1 2 3 4 2 3 4, , , , , , , الفا (گب ردینام:

Bخاد ار لن مد رارق رادوهید. A و  اعضای 

� )فصل 1 - صفحة 9( بم (جموعۀباقم ل اب ار عضوهیاشم شخص کنید.

C x x x= + ∈ ≤{ }1 3| , �

0/75

0/75
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نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	

آزمون شمارة

3 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون
استان اصفهان

یضایرـ پایة نهم

مرابسؤالاتیدرف

)فصل 7 - صفحة 119(6 حاصل عبرات‌هداد شد‌هداس هب ار هتیرن صروتم مکن تسد‌هب آیرود.�
− +





÷ =3
4

1
6

7
6 �

0/75

)فصل 2 - صفحة 30(7 الف( حاصل عبراتباقم ل تسد‌هب ار آیرود.�

2 5
2

−( ) = �

� )فصل 2 - صفحة 26( Cور ار یم حن روشد ناهید.  x x= ∈ ≤{ } | 2 بم (جموعۀ 

0/5

0/5

� )فصل 3 - صفحة 47(8 Nسو طاس ود ق هستند. M و  تم سوایا‌لسیقانتسا .اقن ط  ABC مثلث 

BH CH= ′  ابپ رک ندرجاهایاخ لی ث تباکنید: 
1

)فصل 4 - صفحة 61(9 الف( حاصل عبارت مقابل را به‌صورت عدد توان‌دار به‌دست آورید.�
4
9

2
9

2

4 4

3







×





=

−

−
�

)فصل 4 - صفحة 73( ب( عبارت مقابل را ساده کنید.�

32 18− = �

)فصل 4 - صفحة 75( جم (خرج کسباقم رل ار گ ایوکنید.�
3
7

= �

0/75

0/75

0/5

� )فصل 5 - صفحة 83(10 الف( حاصل عبراتباقم لتسا اب ار فا زا هداتح تسد‌هب داآیرود.
3 1 2x +( ) =

)فصل 5 - صفحه‌های 84 و 88( ب( عبرات‌های جبری‌هداد شد ار هتج هیزکنید.�

1( x x2 5 24+ − = � 

2( a a2 4− = �

� )فصل 5 - صفحة 92( جمان (عدالۀباقم ل ار حل کنید.
3 5 4x + ≥ −

0/75

1

0/75

� )فصل 6 - صفحة 104(11 الفم (عدالۀخ طباقم لب ار نیوسید.

� )فصل 6 - صفحة 106( قم د راشیبیبایب ار د. 2 3 4y x− = بم رد (عدالۀخ ط 

0/5

0/5

......

......
......
......

........ ........

بن هب احالت
).......................(H H

∧ ∧
= ′ =

=
=











90

M B H NCH
∆ ∆

≅ ′ ⇒ =
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آزمون شمارةآزمون شماره

 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون

نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	 3
ـ پایة نهم یضایر

استان اصفهان

مرابسؤالاتیدرف

� )فصل 6 - صفحة 98( تسد رد ار گباقم هالسر م کنید. y x= −2 1 0/5جخ (طم هب عدالۀ 

� )فصل 6 - صفحة 110(12 تسدگباقم هال ار حل کنید.
2 2 5
3 2 10
x y
x y

− =
+ =





�

1

الف( تصی ریوک پنجض‌لعم ینتظمض هب لع 10تسد اب ار رتم‌یتناس گ هاکپ یکوچک کیا‌هدرم. عدور دیتسد گ ها30رد صدن ار ش نا13

� )فصل 3 - صفحة 56( د‌یمهد. رد تصورخ ریوجی، پنجض‌لعم ینتظمض هب لع چنداوخ رتم‌یتناس هددوب ؟

بیواز (ۀ پنجض‌لعم ینتظم 108رد جتسا ه،نا دزاۀیا ن رد هیواز تصورخ ریوج یچندرد جتسا ه؟

0/5

� )فصل 7 - صفحة 120(14 الف رد (عبراتق ور‌هب‌ور سم تسردان یتحل‌شدتسا ه، آا ار نصلاح کنید.

x x x x x
2

4 1
2

4 1
2

3 1
2− − = − − = − − �

باق (ب عکس هب یشکل هتخاس ریز شدتسا ه. اب پ رک ندرجاهایاخ لن یسبم تساحم ود تستطیل تسد‌هب ار آیرود رد و 

صروتما ک هداس ناکنید.� )فصل 7 - صفحة 116(

= ×
× =

�

0/5

0/75

� )فصل 7 - صفحة 127(15 راخجق سمنام‌یقاب و تدۀ تقسیمباقم لم ار شخص کنید.

3 2 1 12x x x− + −
�

1

الفاق (عدۀی ک همر،م ستطیلضا هب یلاع 10 و 6تسا .ا گ رحجم ه مر80م رتم‌یتناس کعباب شد،نا دزاۀرا تفاع آیبایب ار ند.16

� )فصل 8 - صفحة 137(

� )فصل 8 - صفحة 138( ب( حجمم خورطباقم ل تسد‌هب ار آیرود.ون) شتن فومرلا لتسا یماز.(

(� )فصل 8 - صفحة 132( ج( حجم کا‌هری هب شعاع 3 تسد‌هب ار رتم آیرود.ون) شتن فومرلا لتسا یماز.

0/5

0/75

0/75

20»ومفقاب شید«

م ساحم تستطیلرزب گ
م ساحم تستطیل کوچک
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نام و نام خانوادگی دانش‌آموز:

نام دبیر: کلاس:	

آزمون شمارة

4 :نازم  (هام دادخر) ومد تبونوند تبون
استان تهران 

یضایرـ پایة نهم

مرابسؤالاتیدرف

درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.1
)فصل 1 - صفحة 13( �  تسردانتسرد Aتسا .	 ،مریز جموعۀ  A B الفم (جموعۀ 
)فصل 6 - صفحة 106( �  تسردانتسرد  ربارب عد د4تسا .	 2 3 8y x= + ب( عرضم زا بدأخ ط 
)فصل 2 - صفحة 25( �  تسردانتسرد یب ن ود عد دصحیح 2 و 3دراد رارق .	 − +3 17 ج( عد د
)فصل 8 - صفحة 141( �  تسردانتسرد م نارود زا (دثلثاق ئما‌ل هیوازحولی کض لعاق ئم آم نخورط	

و هب ج‌یم دوآید.�

0/25
0/25
0/25
0/25

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.2

)فصل 4 - صفحة 71(  ربارب .....................تسا .� −27
64

الفیر (شۀ موس عد د

)فصل 8 - صفحة 141( ببر نارود زا (ع هریاد حول شعاع آن، ..................و هب ج‌یم دوآید.�

)فصل 1 - صفحة 13( Cاراد ی ......................... عضتسا و.� = −{ }°5 2 1 2, , ( ) جم (جموعۀ

)فصل 5 - صفحة 79( ، ربارب ...........................تسا .� x ن سب هب ت − −3 23 5 2x y x y رد (دجۀ چندجملا‌هی 

0/25

0/25

0/25

0/25

پاسخ هر پرسش را علامت بزنید.3
)فصل 7 - صفحة 115( الف( کدی‌ماک زا عبرات‌های ریز گتسا ایو؟�

x
x

 )4  	 x
x x

2 1−
−

 )3  	x
x

+3
3

 )2  	 2
1x +
)1 

)فصل 4 - صفحة 61( کد ماگیزنتسا ه؟� 23 3 2
°

−− ب( حاصل عبرات 
26
3

 )4  	2
9
 )3  	5

9
 )2  	25

3
 )1 

)فصل 6 - صفحة 102( ج( کدی‌ماکخ زا طوطم زا ریز بدأم ختصات‌یم گذدر؟�
y x= +1  )4  	y x= +3 2  )3  	2 3 1x y+ =  )2  	y x= −

1
3  )1 

)فصل 6 - صفحة 106( d کدتسا ما؟� م (دعدالۀخ ط 
x = 3  )2  		 y = 3  )1 
y x= 3  )4  		 x y= +3  )3 

0/25

0/25

0/25

0/25

به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید.4
)فصل 1 - صفحة 13( ابشد،م جموعۀا اب ار ریز عضب انیوسید.� B a c f= { }, ,  و A a b c d= { }, , , الفا (گ ر

A B− = { } �
)فصل 1 - صفحة 10( Dم ار شخص کنید.� ب( عضوهایم جموعۀ 
D k k k= + ∈ − < ≤{ }3 1 1 1| , �

0/5

0/5

)فصل 1 - صفحة 15(5 0/5اگ رتیب راب ود ار یساندیزام، چقدا رحتمالم دراد جموع ود عدور دشده، 5اب شد؟�

)فصل 2 - صفحة 30(6 الف( حاصل عبراتباقم ل تسد‌هب ار آیرود.�
( )1 5 2− =

)فصل 1 - صفحة 10( ب( طرف مود تسوای‌های ار ریز کمال کنید.�
1( �∪� = �2( �∩� = 		

0/5

0/5
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